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CF-4

Bomba centrifuga para piscina

Centrifugal pump for swimming pool
Pompe de piscine centrifuge
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Fabricada integramente en fundicién de hierro
Made entirely in full cast iron
Entierement en fonte

Eje en acero inoxidable AISI-316
AISI-316 stainless steel shaft
Manche en acier inoxydable AlSI-316

Sello mecéanico en carbdén-carburo de silicio
Mechanical seal in carbon-silicium carbide
Guarniture mécanique en carbure de silicium

Prefiltro de grandes dimensiones
Large Prefilter
Grand préfiltre

Turbina en bronce bajo demanda
Bronze impeller on demand
Turbine en bronze sur demande

Compatible con variador [e]POOL + soporte pared
Compatible with [e][POOL inverter + wall support
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Cesto prefiltro fabricado en AISI-316

Motor normalizado IE3 a 1450 rpm
(1750 rpm @ 60 Hz)

Rodamientos lubricados de por vida

Grado IP-55, Aislamiento clase F

Conexion brida desde DN-65 a DN-125

Ejes de motor y bomba unidos mediante
acoplamiento

Tornilleria en acero inoxidable AISI-316

Datos Técnicos / Technical data /Données techniques
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Flange connection from DN-65 to DN-125
Prefilter basket made of AlSI-316

Motor and pump shafts connected by cou-
pling

Stainless steel screws AlSI-316

|E3 standardized motor at 1450 rpm
(1750 rom @ 60 Hz)

Lubricated bearings for life

IP-55 Grade, Class F Insulation

Raccordement a bride de DN-65 & DN-125
Panier de préfiltre en AlSI-316

Moteur et pompe reliés par accouplement

Vis en acier inoxydable AISI-316

Moteur normalisé IE3 a 1450 tr/min
(3450 tr/min @ 60 Hz)

Roulements lubrifiés a vie

Isolation IP-55, classe F
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Altura manomeétrica m.c.a. / Manometric height w.c.m.

Tipo / Type HP 9 | 10| 12| 14 | 15 | 16| 18 | 20 | 21 |@DNA
Caudal m?h / Flow m3h
CF-4 300 DN65 DN50
CF-4 400 4 125 69 - 70 67 50 36 20 - - - DN80 DN65
CF-4 550 5,5 17 9,2 - - 8 72 66 54 20 - - DN80 DNeé5
CF-4 552 5,5 4 17 92 120 110 78 28 - - - - - DN100 DN80
CF-4 750 75 55 23 12 - - 124 104 90 72 - - - DN100 DN80
CF-4 1000 10 75 - 15 - 210 175 130 90 60 - - - DN125 DN100
CF-4 1500 15 1 - 21,8 - - 215 200 190 180 150 120 60 DN125 DN100
CF-4 2000 20 15 - 32 - - 320 300 275 260 210 102 - DN150 DN125
CF-4 2500 25 185 - 39 - - - 360 340 310 280 220 190 DN150 DN125




